Élise Durand
2 Avenue des Pixels
Paris 75000
06XXXXXXXX
sophie@jobs.com
À l’attention du Service des Ressources Humaines
Entreprise Anonyme
33 rue de l’emploi
Paris 75000

À Paris, le 02 février 2024


Objet : Candidature pour le poste de Coach en nutrition




Madame, Monsieur,

Je vous adresse ma candidature pour le poste de Coach en nutrition. Mon intérêt pour ce rôle découle de mes compétences et de mon expérience en nutrition.

Titulaire d'un diplôme en diététique, j'ai plus de 5 ans d'expérience en coaching nutritionnel. J'ai développé des programmes sur mesure, guidé des clients vers leurs objectifs de santé, et promu des habitudes alimentaires équilibrées. Mes compétences comprennent l'évaluation nutritionnelle, l'éducation à la nutrition, et le soutien motivationnel.

Votre établissement est reconnu pour son engagement envers la santé et le bien-être de ses clients. Je partage cette vision et comprends l'importance d'offrir un accompagnement personnalisé et de haute qualité. Je suis convaincue que mes compétences en nutrition et mon approche empathique peuvent répondre à vos besoins.

En rejoignant votre établissement, je souhaite apporter des programmes de nutrition innovants et adaptés à vos clients. Mon ambition est de contribuer à l'amélioration de la santé et du bien-être de vos clients par des conseils nutritionnels avisés et des stratégies pratiques. Je suis déterminée à collaborer avec votre équipe pour atteindre des résultats mesurables.

Je vous remercie sincèrement d'avoir pris le temps d'examiner ma candidature et espère avoir l'occasion de discuter de ma motivation en entretien.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.



A Paris, le 01/08/2024

Élise Durand
